

Живинарска Фарма “Шест Браќа” ДООЕЛ Скопје

Дополнување на барањето за
А-Интегрирана еколошка дозвола

Скопје, Октомври 2019

Во врска со Барањето за добивање на А – Интегрирана еколошка дозвола, УП 1-11/3 бр.1198/2019 од 15.08.2019 год. согласно донесениот Заклучок од 05.09.2019 год. од страна на МЖСПП го дополнуваме истото со следниве податоци:

- Докомплетирање на табела IV.1.2. со детали за сировини, меѓупроизводи, производи поврзани с процесите а кои с употребуваат или се создадени на локацијата.

Реф. бр. или шифра	Материјал/ Супстанција ⁽¹⁾	Мирис			Приоритетни супстанции			
		Миризливост Да/Не	Опис	Праг на осетливост $\mu\text{g}/\text{m}^3$				
	Нафта	Да	Течност	Нема				
	Гас	Не	Гас	Нема				
	Доместос	Да	Течност	Нема				
	Полирапид	Да	Течност					
	Оксимон	Да	Течност					
	Пченица	Не	/					
	Соја	Не	/					
	Пченка	Не	/	Нема				
	Куспе	Не	/	Нема				
	Премикс	Не	/	Нема				
	Камен	Не	/	Нема				

	Масло	Да	Течност					
	Зејтин	Не	Течност	Нема				
	Камен	Не		Нема				
	Премикс	Не		Нема				
	Вода	Не	Течност	Нема				

Копија од склучен договор сп ЈПК Хигиена за празнење на водонепропусна сепчка јама.

Друштво за производство, трговија и услуги
ЖИВИНАРСКА ФАРМА ШЕСТ БРАЌА ДООЕЛ
Бр. 0302/138
18.10 20 19 год.
СКОПЈЕ

Јавно претпријатие Комунална хигиена - Скопје
Ndërmarrja publike Higjiene komunale - Shkup
Скопје, Република Северна Македонија
Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut

Број/numër 03-4380

Дата/data 18-10-2019

ДОГОВОР

за извршување дополнителни услуги за изнесување на фекалии и фекални отпадни води

Склучен на ден 18.10.19 помеѓу,

1. ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛНА ХИГИЕНА - СКОПЈЕ

ул. 516 бр.10 Скопје

Застапувано од **Директор Abdusamed Shabani**

(во понатамошниот текст: **Давател на услугите**), и

2. Друштво за трговија транспорт и услуги ЖИВИНАРСКА ФАРМА ШЕСТ БРАЌА ДОО Скопје

седиште: ул.1 бр.233А Батинци, Студеничани

објект: : ул.1 бр.233А Батинци, Студеничани

даночен број: 4030005577463

депонент/жиро сметка:290100000420250; ТТК Банка

Застапувано од **Управител Али Абдиовски**

(во понатамошниот текст: **Корисник на услугите**)

Член 1

Предмет на овој Договор е изнесување фекалии и фекални отпадни води.

Член 2

Давателот на услугите ќе врши изнесување на фекалии и фекални отпадни води со цистерна – фекалка со капацитет од **12м³** од објект на ул.1 бр.233А Батинци, Студеничани сопственост на корисникот на услугата. Корисникот на услугата поседува јама со капацитет од **4м³**.

Член 3

Цената за изнесување на фекалии и фекални отпадни води за стопански субјекти согласно важечкиот ценовник изнесува **1.000,00 денари/м³** без вклучен ДДВ, кој за оваа услуга изнесува **5%**.

За инесување на фекали и фекални води со цистерна од 12м³ од тура ќе се наплатува **4.800,00 ден.**

За извршената работа надвор од урбаниот дел на Град Скопје и на тешко проодни терени, единечната цена се зголемува за **30%**.

За вршење на услуги после 15 часот во работен ден цената се зголемува за **35%**.

За вршење на услуги после 22 часот односно за работа ноќе цената се зголемува за **35%**.

За вршење на услуга во недела или државен празник цената се зголемува за **50%**.

Член 4

Динамиката за услугата изнесување на фекалии и фекални води со цистерна ќе биде на **повик**.

Давателот на услугата на корисникот на услугата ќе му доставува месечна фактура на износ од **2.700,00 денари**, односно **30%** од капацитетот на септичката јама, на име ангажиран капацитет.

Член 5

Корисникот на услугите е должен да достави писмено барање до Давателот на услугите за изнесување на фекалии и фекални отпадни води на факс на бр. **2621-448** или на е-маил **khs@khigiena.com.mk**.

Давателот на услугата се обврзува согласно оперативните планови во рок од 48 часа да ја изврши бараната услуга.

Член 6

Давателот на услуга за секоја извршена услуга наведена во член 5 од Договорот, на корисникот на услугата ќе му издаде потврда, која овластено лице од корисникот на услугата ја потпишува и примерок од истата задржува за себе.

Член 7

Давателот на услугите, на крајот од месецот, за сите извршени услуги во текот на месецот, наведени во член 4 и член 5 од овој Договор, на Корисникот на услугите ќе му достави фактура. Составен дел на фактурата се потврдите за извршена услуга собирање и транспортирање на комунален отпад.

Корисникот на услугите е должен уредно да ги плаќа доставените фактури од Давателот на услугите до **8-ми** во тековниот за претходниот месец.

Член 8

Доколку Советот на Град Скопје, во период на времетраење на Договорот, изврши промена во методологијата на пресметување на цените на комуналните услуги, Давателот на услугите го задржува правото истите да ги примени.

Член 9

Измени и дополнувања на овој Договор може да се вршат со претходна писмена согласност на двете договорни страни.

Член 10

За се што не е предвидено во овој Договор ќе се применуваат одредбите од **ЗОО**.

Член 11

Во случај на евентуални недоразбирања по однос на одредбите од овој Договор, договорните страни ќе настојуваат истите да ги решат спогодбено. Доколку тоа не е возможно, согласни се спорот да го реши надлежниот Основен Суд Скопје – Скопје.

Член 12

Договорот стапува во сила со денот на неговото потпишување од договорните страни и ќе трае се додека една од договорните страни писмено не побара негово раскинување, во случаи определени со закон.

Отказниот рок ќе трае **30 (триесет) дена**.

Член 13

Овој Договор е направен во 4 (четири) еднообразни примероци од кои по 2 (два) примерока за секоја од договорните страни.

**ШЕСТ БРАЌА ДОО
СКОПЈЕ**



Управител

Али Абдиовски

**ЈП КОМУНАЛНА ХИГИЕНА
СКОПЈЕ**

Директор,

Abdusamed Shabani



- Извештај со резултати, согласно ГВЕ за интензивно одгледување на живина (во воздух) по правилникот 141/10 кој се однесува за стационарни извори на емисија, поконкретно за параметрите вкупна прашина, амонијак и чад (ринглеманов тест). Потребно е да се направат мерења за четирите хали, од вентилационите испуси;

Согласно ГВЕ за интензивно одгледување на живина (во воздух), по правилникот 141/10 кој се однесува на стационарни извори на емисија, поконкретно за параметрите вкупна прашина, амонијак и чад, не се извршени мерења на четирите хали од вентилационите отвори од причина што халите/живинарниците немаат отвори.

Имено од страна на Технолаб ДОО Скопје направена е само анализа на амбиентален воздух и бучава во околината. Трите хали и управната зграда заедно сортирницата се загреваат исклучиво на електрична енергија, односно клима уреди онаму каде ќе се јави потреба. Објектот за живина во кои се сместени пилињата се загрева со помош на термоген кој како енергенс користи гас. Системот за греење автоматизиран, и се контролира и управува со помош на термостати поставени во халата. Во близина на халата е лоцирана гасна станица за складирање и подготовка на зелен медиум. Во станицата се сместени резервоар за гас со капацитет од 5 тона со комплетна опрема за соодветно функционирање на системот.

Мерења за емисии од загревање на халата за пилиња не се правени, од причина што како што и погоре наведов на оваа хала не постои отвор.

Проценките беа дека оваа емисија не е константна (еден месец, на секој турнус) и не претставуваат постојан извор на емисии во атмосферата.

- Копија од дозволата за користење на бунарска вода;

Живинарската фарма вода користи од сопствен водоснабдителен бунар, чии квалитет т.е. исправност редовно ја контролира ЈЗУ Центар за јавно здравје – Скопје. Дозволата за користење на бунарска вода е во постапка. Во моментот се изработува проект на изведена сосотојба на водоснабдителниот систем како и Елаборатот за заштита на животната средина. Хидрогеолошкиот елаборат е веќе изготвен.

По доставување на целосна документација за добивање на водно право во сектор води на МЖСПП, како и по добивање на дозволата, копија ќе се достави до секторот за Индустриско загадување и управување.